



第六十六届会议

议程项目 41

必须终止美利坚合众国对古巴的
经济、商业和金融封锁

2011 年 10 月 27 日古巴常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上第八届古巴民间社会反封锁论坛 2011 年 10 月 19 日在哈瓦那通过的《最后宣言》(见附件)。

请将本函及其附件作为大会议程项目 41 的文件分发为荷。

古巴常驻联合国代表

大使

佩德罗·努涅斯·莫斯克拉(签名)



2011年10月27日古巴常驻联合国代表给秘书长的信的附件

古巴民间社会反对封锁第八次论坛的《最后宣言》

2011年10月19日于哈瓦那

在联合国大会即将根据题为“必须终止美利坚合众国对古巴的经济、商业和金融封锁”的第65/6号决议开始审议之际，设在古巴的173个古巴民间社会组织和国际及区域举行会议，评估这一种族灭绝政策的持续和加剧对古巴人民的影响。

1. 封锁的治外法权性质得到进一步加强。正如古巴政府在向大会提交报告中的例子所表明，与古巴维持或打算建立合作、商业、金融或科技关系的第三国公民和企业，面临着受到更大迫害和被制裁的风险。这些行动，不仅对与古巴的贸易设置障碍，甚至就购买药品和医疗器械而言，已危及到我国公民的生命，这是对国际贸易基础原则的公然侵犯，并且是对第三国主权的侵犯。

2. 在计算机科学和通信的新技术领域，古巴一直被阻止使用在其海岸附近铺设的光纤电缆，从而被迫使用卫星通信，这就意味着古巴在硬通货方面的巨大额外支出，而且限制了该国可使用的带宽范围。由于美国施加压力，古巴无法利用重要的科学技术数据库，因为14个网络之网主服务器有12个均设于美国领土上。

3. 为阻止古巴获取硬通货，目前依然制定有禁止我国在金融交易中使用美元的规定，从而严厉制裁了那些与古巴进行交易的银行。关于在古巴港口停泊的船只在其后180天期间不得进入美国港口的禁令仍然有效，这就是说我国进口货物的运费十分高昂，而且无法受益于游轮市场业务，这是整个加勒比地区的一项重要重要旅游形式。

4. 法律依然禁止美国公民作为游客前往古巴，这一个现实影响到我国急需的自由兑换货币收入。这项措施违反了其本国公民的公民权利和政治权利，尽管美国民间社会，甚至美国国会的重要部门对此提出越来越强烈的反对意见。与此同时，通过美国国际开发署和秘密通过其他机构，利用数百万巨款继续公开鼓励和资助设立颠覆组织，目的是加强国内反对派的力量。

5. 尽管美国政府企图使人相信，对古巴的封锁政策有所放宽，其实一切都没有改变。

6. 自1992年以来，大会已第20次收到决议草案，要求美利坚合众国政府停止该国对古巴实行的经济、商业和金融封锁。联合国组织绝大多数成员国已宣布赞成解除对古巴的封锁，并以表决形式批准，证实了美国在这个问题上的孤立，并揭示了美国借以维持其立场的荒谬依据。

7. 封锁是一种非法行为，并且根据关于防止和惩治灭绝种族罪公约的规定，违反了国际法，陷入种族灭绝的国际犯罪范畴。同样，这一做法无视联合国宪章的宗旨和原则，侵犯了一个主权国家的发展权，也违反了古巴人民的人权。

8. 我们深信，国际社会在此之际，为维护关于国际关系的基本原则，将投票反对，美国政府为通过饥饿和疾病迫使古巴人民屈服而实施的非法不人道的失败政策，其用意是要古巴放弃捍卫国家独立、主权和选择自行出现的经济、政治和社会制度的自由权利。

9. 我们确认和赞赏对我国表示广泛和有效支持的世界上千上万民间社会组织，这其中包括美国人民，并十分珍惜他们为结束美国针对我国人民实施的不公正和不道德政策所进行斗争的坚决支持。我们敦促他们继续反对种族灭绝性封锁，并加强要求美国政府尊重这一政策所引起的普遍反对呼声，并结束其单方面强制性措施。